

КУЛЬТУРА. — 1993. —
23 окт. — С. 1.
Сергей

Бондарчук:

«Я ГЛУБОКО ВОЗМУЩЕН...»

и не нахожу слов, чтобы выразить свое негодование гнусной подделкой, опубликованной в некоторых газетах». Об этом заявил по телефону известный российский режиссер и актер Сергей Бондарчук, выразивший протест против использования его имени в политических целях.

«С мая месяца,— сказал он,— мы с женой находимся в Цюрихе в гостях у дочери и зятя, с тревогой и болью, не отходя от телевизора, следили за трагическими событиями в Москве. И вдруг я узнаю, что в печати появилось какое-то письмо — заявление в поддержку Хасбулатова, под которым проставлена и моя подпись. Никто ко мне по этому поводу не обращался, никаких заявлений я не делал и права распоряжаться своим именем никому не давал. Подобную выходку не могу рассматривать иначе, как форменный бандитизм».

«Я артист,— продолжал Сергей Бондарчук, — занимаюсь своим делом, а не политикой. Сейчас работаю над завершением картины «Тихий Дон», которую снимаю в Италии. Но кому-то неймется использовать любые приемы для достижения своих неблагоприятных политических целей. Сообщивший мне об этом по телефону из Москвы сын,— отметил режиссер,— сказал, что под этим, с позволения сказать, «документом» подделана не только моя подпись».

«Мы с мужем,— добавила Ирина Скобцева,— как и любой человек, имеем собственное мнение по поводу того, что происходит на Родине. Но никому не давали права высказывать его за нас и вместо нас. К сожалению, это уже не первый случай, когда нашим именем пользуются для политических провокаций».

(ИТАР—ТАСС).

ЖЕНЕВА.